Il modello J corrispondente e quello senza **di cui®*

PA+CC Mod H+

| Conto Residui | Conto competenza Totale \))
1 Fondo di cassa al 1° gennaio €278.026.,27 };;;_J:
errore di
. . Controllo superato Controllo superato
i . inserimento
2 Riscossioni importo +[€208.248.22  |€265.001.96 | € 473.250,18]
—
3 Pagamenti - [€79.278.29 J€ 273.932.28 | € 353.210,57|
ERRORE! Vedi Mod N, cella 28 Controllo superato
4 Saldo di cassa alla data 31 dicembre / | € 398.065,88|
segnala dove
correggere Residui esercizi  Residui dell*esercizio Totale
precedenti
Controllo superato Controllo superato
5 Residui attivi + [€.79.625,78 l€ 97.531,13 | €177.156,91]
6 Residui passivi - |€ 3.330.45 le 27.458,78 | € 30.789,23|
Controllo superato Controllo superato
Avanzo o Disavanzo di amministrazione alla data del 31 € 544.433,56|[4+(5-6)]

dicembre

8 Entrate accertate nell'esercizio

9 Spese impegnate nell'esercizio

Avanzo o Disavanzo di amministrazione per la gestione di
10

competenza

Avanzo o disavanzo di amministrazione " PA+CC Mod J "
Avanzo o disavanzo di amministrazione " PA+CC Mod | determino Av. Am.ne "

€362.533,09/

€301.391,06

€61.142,03((8+9)
Se ho gia compilato la scheda "PA+CC Mod |
determino Av. Am.ne", con l'errore alla cella D8, mi
viene riportao I'errore e a quanto ammonta la
€ 544.433,56

-

€ 544.433,59

ERRORE! C'e una differenza con il foglio: MOD | determino Av. Amminis, di:

Fondo di cassa al 1° gennaio

Riscossioni

Pagamenti

Saldo di cassa alla data 31 dicembre

Residui attivi

Residui passivi

Avanzo o Disavanzo di amministrazione alla data del 31
dicembre

Entrate accertate nell'esercizio

Spese impegnate nell'esercizio

Avanzo o Disavanzo di amministrazione per la gestione
di competenza

€ 278.026,27
€473.250,18
€ 353.210,57
€ 398.065,88
€177.156,91
€ 30.789,23

€ 544.433,56

€ 362.533,09
€ 301.391,06

€61.142,03

0,03 4

l/diffecenza di importo




